



# РЕБРОВ МИХАИЛ



Когда я смотрю на фотографию моего прадеда Михаила Реброва, то я вспоминаю, 9 мая, вспоминаю, как наша семья участвует в «Бессмертном полку», вспоминаю то, что мне рассказывала мама о моем прадедушке.

Я знаю, что мой прадед был очень смелым и отважным человеком, мужественно защищал нашу Родину во время Великой Отечественной войны от фашистов, у него было много боевых наград, но самая ценная и дорогая - это звезда Героя Советского Союза. Мой прадед в 6 лет остался сиротой и воспитывался в детском доме. Когда началась война, ему было всего 19 лет.

Звезду Героя Советского Союза мой прадед Ребров Михаил получил за участие в 1943 году в боевой операции «Форсирование Днепра». Мама рассказывала, что это был очень страшный бой, силы наших бойцов против фашистов были неравны, и наши солдаты смогли победить только благодаря своему мужеству и огромному желанию освободить Родину от фашистов. Когда битва закончилась, солдаты чуть не похоронили моего прадеда в братской могиле, потому что он был сильно контужен и находился без сознания. Но к счастью, солдаты заметили, что мой прадед еле дышит, а значит он живой!

Я горжусь своим прадедом Ребровым Михаилом, я знаю, что золотой звездой Героя Советского Союза награждали самых мужественных и отважных бойцов, настоящих героев. Когда я родилась, моего прадеда Михаила Реброва уже не было в живых, но я знаю о его подвигах, горжусь им. Я благодарна моему прадеду и другим бойцам за то, что они все вместе одержали победу в Великой Отечественной войне и освободили нашу Родину от фашистов.

